

## Protokol tretmana md:complex™ Hair-Revit

Rastvor za revitalizaciju i jačanje kose



**MD:COMPLEX HAIR-REVIT + TERAPIJA MIKRO IGLAMA**

Terapija Mikro iglama je terapijski aparat koji se koristi za tretman vlasišta, koji povećava lokalnu penetraciju tretmana i može nezavisno podstaći rast nove kose.

Roler se sastoji od teške plastične glave valjka prektivene sitnim mikro iglama od nerđajućeg čelika od **0.5-1mm** (najprikladnija veličina za tretman gubitka kose). Mikro igle prodiru u gornje slojeve vlasišta bez oštećenja. Ovo neinvazivno prodiranje podstiče različite prednosti na vlasištu:

- Omogućava mnogo veliku apsorpciju md:complex™ Hair-Revit sastojaka. Stotine sitnih kanala stvoreno je kroz rožasti sloj, koji značajno poboljšavaju prodiranje i apsorpciju of md:complex™ Hair-Revit u dermis kako bi povećala njegovu apsorpciju u folikul dlake.
- Takođe podstiče zarastanje vlasišta i rast kose sam po sebi, jer može podstaći lekoviti odgovor vlasišta.
- Stimuliše protok krvi u folikul dlake, nežno eksfolirajući višak ćelija kože koji se nakupljaju u folikulima kose, doprinoseći neuhranjenost folikula dlaka i trajnom gubitku kose.

**NANOŠENJE MD:COMPLEX™ Hair-Revit****md:complex™ Hair-Revit+ MIKRO IGLAMA (ROLER):**

1. Gurati **roler** u različitim pravcima: horizontalno, vertikalno i u dve dijagonale.

Za prvu sesiju preporučljivo je koristiti jedan pokret jednom iznad svakog područja vlasišta u području tretmana, rolati nežno od krune ili nazad od čela, kose ili strane. To stvara kontrolisanu količinu iritacije i izbegava se zapetljavanje valjka u dužoj kosi. U narednom sesijama trebalo bi okretati roler u više pravaca. U početku treba primeniti samo srednji pritisak. Naučni podaci zasnivaju se na rolanju 10-15 puta u istoj oblasti u svim pravcima.

2. Naneti sadržaj **md:complex™ Hair-Revit** negujući masažu do potpunog prodiranja aktivnih sastojaka.

**md:complex™ Hair-Revit** sadrži ključne aminokiseline, vitamine i minerale potrebne za podršku rasta i zaštitu kose, ojačavajući folikule i smanjivajući gubitak i stanjivanje kose. Povećava dovod krvi u folikul kose, pojačava strukturu i gustinu kose, revitalizuje i neguje vlasište sprečavajući seboreični dermatitis, sprečava mašćenje kose i podstiče zdrav rast kose sa boljom teksturom, kvalitetom i prirodnim sjajem.

**Preporučan broj sesija:**

MESECI	BROJ SESIJA	UČESTALOST
1 <sup>st</sup> – 2 <sup>nd</sup> mesec	6 sesija	Sesija jednom nedeljno
2 <sup>nd</sup> mesec	2 sesije	Sesija na dve nedelje
<b>ODRŽAVANJE:</b> Od 3 <sup>rd</sup> meseca	4 sesija	Sesija jednom mesečno